

## **Дуплексное переговорное устройство клиент-кассир с вызовом кассира, функцией громкого оповещения и дополнительным режимом «симплекс» S-520**

### **Эффективная система громкого оповещения для азс на базе переговорного устройства с вызовом Stelberry S-520**

Переговорное устройство с вызовом Stelberry S-520, позволяет кассиру уверенно общаться с клиентом в условиях сложной шумовой обстановки и управлять системой громкого оповещения нажатием на одну кнопку. Возможность вызова оператора азс, существенно сокращает общее время заправки и значительно повышает уровень сервиса любой автозаправочной станции. Громкая связь для азс и возможность общения с клиентом, объединенные в одном пульте оператора, не только существенно сокращают затраты по оснащению азс системой громкого оповещения, но и делают работу кассира более удобной и эффективной. В настоящее время, переговорные устройства для азс Stelberry S-520, успешно устанавливаются на большое количество автозаправочных станций, а тот факт, что с пультом оператора совместима любая система громкого оповещения, позволяет значительно упростить процесс монтажа и сократить время установки.

### **Идеальное переговорное устройство для азс**

По отзывам сотрудников автозаправочных комплексов, на которых было установлено переговорное устройство с вызовом Stelberry S-520, эта модель является лучшим одноканальным переговорным устройством для азс. Для дополнительного общения с каждой из топливороздаточных колонок, в модельном ряде Stelberry существуют многоканальные переговорные устройства для азс Stelberry S-640 и Stelberry S-660, сочетающие в себе функцию громкой связи для азс, возможность общения с клиентами при любом уровне окружающего шума и связь с любой из колонок. Операторы азс отмечают, что система громкого оповещения, построенная на базе модели Stelberry S-520, существенно разгружает рабочее место кассира (в классическом варианте громкая связь для азс управляется с отдельной микрофонной стойки, что не очень удобно).

### **Высокая громкость панели клиента, оснащенная кнопкой вызова**

Довольно часто, приходится сталкиваться с тем, что недорогое переговорное устройство для азс не способно обеспечить качественный диалог между собеседниками, что в свою очередь не лучшим образом влияет на общий уровень сервиса автозаправочной станции. Во всех моделях переговорных устройств клиент-кассир Stelberry, для повышения разборчивости речи кассира, панель клиента оснащена мощным 40-миллиметровым динамиком, применение которого позволяет клиентам отчетливо слышать речь кассира. Всепогодная кнопка, расположенная на лицевой части панели клиента, позволяет осуществить оперативный вызов кассира, что особенно актуально на круглосуточных автозаправочных

станциях, где кассир может временно отсутствовать на рабочем месте. Огромным преимуществом является тот факт, что любое переговорное устройство с вызовом Stelberry позволяет произвести вызов кассира, даже если пульт кассира находится в спящем режиме.

**Режим «симплекс»: уверенная работа переговорного устройства для азс в условиях высокого уровня шума**

Модель Stelberry S-520 оснащена режимом симплекс, включив который, кассир может уверенно общаться с клиентом даже при крайне высоком уровне окружающего шума. В этом режиме, кассир получает возможность управлять направлением передачи речи, нажимая и удерживая соответствующую кнопку. При невысоком уровне шума, режим «симплекс» можно не задействовать и собеседники будут общаться в дуплексном режиме.

**Сферы применения переговорного устройства с вызовом Stelberry S-520**

- Автозаправочные станции
- Кассы по продаже билетов на развлекательные мероприятия
- Идеальное переговорное устройство с системой громкого оповещения для касс кинотеатров
- Кассы речных вокзалов
- Пригородные кассы железнодорожного сообщения